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函南町教育委員会　会議録

 開催期日 令和６年５月27日（月） 開　　会 午後２時25分

 開催場所 函南町役場　３階　教育委員会室 閉　　会 午後３時35分

 出席委員 委員及び傍聴人を除く出席者

 教　育　長　久保田　浩子
教 育 次 長 兼  
学校教育課長　 梅原　宏幸

 教育長職務代理　渡邉　博文 生涯学習課長　森田　裕之

 委　　　員　小永井　博之 　　生涯学習課長補佐　渡邉　淳一

 委　　　員　宮城島　美津穂 　　学校教育課長補佐　杉村　睦

 委　　　員　勝俣　聡子 　　

 

会
議
及
び
議
事

１　開会 

　久保田教育長 

２　前回会議録の承認 

　各委員…署名により承認 

３　教育長の報告及びその他事務事業の報告 

　教育長…「教育長関係報告事項」及びその他報告 

４　議事（議案第32号～議案第34号承認） 

議案第32号　函南町結核対策委員会委員の委嘱について・・・・・・・・・・・・・承認 

議案第33号　令和６年度函南町一般会計「教育費」補正予算について・・・・承認 

議案第34号　要保護及び準要保護児童生徒の認定について・・・・・・・・・・・・・承認 

５　報告 

報告第７号　函南町就学支援委員会委員の委嘱について 

６　その他 

　⑴　後援依頼について 

ア　第 32 回学校と出合える中高一貫校合同進学相談会『学校を知ろう。』 

　　イ　静岡がんセンター公開講座 2024 

　　ウ　第 41 回静岡県油彩美術家協会東部展 

　　エ　夏休み産業廃棄物処理施設親子見学会（呼称：ぼくらはさんぱい探偵団） 

　　オ　第 61 回道徳教育研究会 静岡県東部会場 

　　カ　第 48 回オール伊豆少年野球学童部大会 

　　キ　田方地区労福協 ファミリー観劇会 

　⑵　定例学校等訪問の実施について 

⑶　次回委員会開催予定 

　　　　定例会　令和６年６月 25 日(火)13 時 10 分から　 

【以下議事】 

〈久保田教育長〉　少しお時間が早いですが、皆さんお揃いですので只今から定例教 

育委員会を開会します。
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〈久保田教育長〉　前回会議録の確認と署名をお願いします。 

　　　　　　　　　－各委員確認・署名－ 

〈久保田教育長〉　続いて教育長の報告その他事務事業の報告をいたします。 

－久保田教育長より教育長関係報告事項の報告、その他教育長 

より報告－ 

〈久保田教育長〉　教育長の報告が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　質問がないようなので議事に移ります。議案第32号函南町結核対

策委員会委員の委嘱について事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。続きまして議案第33号令和６年度函南町一般

会計「教育費」補正予算について、事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び担当課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

〈勝 俣 委 員〉　生涯学習課の補正予算の工事請負費ですが、補正額がかなり高額

に感じますが、ＬＥＤ化の工事の設計内容精査の結果なのか、それ

とも資材費高騰分で増えたのか、具体的に増えた要因は何でしょう

か。 

〈森田生涯学習課長〉　農村環境改善センター及び町体育館につきましては、物価高騰分

で、ＬＥＤの資機材高騰分が大半を占めています。正確に申し上げ

ますと、設計当初に見積もりを取った際の積算誤りというところも

あったので合わせてここで計上させていただいております。 

〈久保田教育長〉　その他、ご質問はいかがでしょうか。 

ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。続きまして議案第34号ですが、この議案につ

きましては、対象の児童生徒の氏名を取り扱いますので個人情報保護

の観点より秘密会にしたいと思います。ご承認する方は挙手をお願い

します。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　それでは秘密会とさせていただきます。また、今回から所管課で

はない出席者について、児童生徒の個人情報保護の観点から、この

議案の審議の間は退席し、代わって学校教育課の就学援助担当職員

が同席をさせていただきたいと思いますのでご了承ください。 
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それでは議事を進めます。議案第34号要保護及び準要保護児童生徒

の認定について、事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　それでは秘密会を解き、生涯学習課の入場を求めます。 

次の報告事項に移ります。報告第７号函南町就学支援委員会委員　

の委嘱について、事務局から報告をお願いします。 

－梅原教育次長より報告事項朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　報告が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　それでは、その他に移ります。⑴「後援依頼について」申請一覧の

１番について、事務局から説明をお願いします。 

－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧１番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。１番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて２番について、事務局から説明をお願いします。 

－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧２番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。２番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて３番について、事務局から説明をお願いします。 

　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧３番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。３番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて４番について、事務局から説明をお願いします。 

－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧４番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　これは保護者が直接申し込めばいいのでしょうか。 

〈渡邉生涯学習課課長補佐〉　事業者に確認したところ、後援承認が下りましたら学校を通じて

広報、チラシの配布をし、参加者のとりまとめ、申し込みも学校に

お願いたいとのことでした。 

〈宮城島委 員〉　昨年度は清水町内の小学校、一昨年は長泉町内の小学校を対象に

実施しているようですが、開催市町教育委員会の後援を取っている

のでしょうか。 
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〈渡邉生涯学習課課長補佐〉　はい、後援承認を得ています。 

〈久保田教育長〉　どの回も15組30人で、バス１台に収まる募集人数のようですね。

その他、ご質問はございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。４番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて５番について、事務局から説明をお願いします。 

－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧５番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。５番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて６番について、事務局から説明をお願いします。 

－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧６番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。６番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて７番について、事務局から説明をお願いします。 

－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧７番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　昔は田方地区内の伊豆市、伊豆の国市、函南町の３市町で会場を

回していたと記憶しているのですが、去年も今年も伊豆の国市の時

代劇場で開催なんですね。函南町文化センターの大ホールが使えな

いからでしょうか。伊豆の国市が、位置的に真ん中だからですかね。 

チラシ(案)の下に記載のある主催の団体名が「田方地区」が「田　　

形地区」となっているので、修正が間に合うようでしたら依頼して

ください。 

そのほかご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。７番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて⑵定例学校等訪問の実施について、事務局から説明をお願

いします。 

－杉村学校教育課長補佐より説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 
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　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようですので、この日程で本年度は行いたいと思い

ます。委員の皆様よろしくお願いします。 

〈久保田教育長〉　最後に⑶、次回の定例教育委員会ですが、６月25日火曜日13時10

分からを予定しておりますのでよろしくお願いいたします。 

　　　　　　　　　本日予定されている案件についてはこれですべて終了となりま

すが、その他発言がある方はいらっしゃいますか。 

〈森田生涯学習課長〉　生涯学習課から１件よろしいでしょうか。 

生涯学習課が所管している文化センターですが、大ホールの天井

が吊り天井という構造で作られていることが判明しました。今年の

当初予算でその吊り天井が耐震構造かどうかの調査を発注した段階

ですが、調査の結果、耐震構造でなかった場合は、使用の中止等を

検討しなければなりません。その場合20歳のつどいや新年初顔合わ

せ会など町の行事に影響することが想定されますので、取り急ぎこ

の場で情報提供させていただきます。調査結果が分かりましたら改

めてご報告させていただきます。 

〈久保田教育長〉　生涯学習課からお知らせがありましたが、その他ござますか。 

〈梅原教育次長〉　私の方から２点お願いします。 

１件目は能登半島地震で被災し、函南町に一時避難をされていた

世帯の区域外就学終了についてご報告いたします。 

２件目は、西小学校校舎の長寿命化工事についてです。５月23日

に西小学校の長寿命化改修工事の入札を行い、その結果、契約金額

は18億1,280万円、請負業者は、三島市の加和太建設株式会社に決定

しました。６月議会で議決後、本契約となりますので、ご報告させ

ていただきます。以上です。 

〈宮城島委員〉　すみません。先ほどの大ホールの件ですが、もし使用不可の場合、

20歳のつどいなど会場の代替え案は既にありますか。 

〈森田生涯学習課長〉　内々で検討は始めております。文化センターの多目的ホールで２

部制で実施するとか、20歳のつどいであれば、出身中学校ごとに行う

など検討は進めております。まだ、耐震結果が出ていないので、行事

等の実施計画は進めていません。耐震結果は７月ぐらいには出る予

定です。 

〈久保田教育長〉　その他よろしいでしょうか。 

　　　　　　　　　それでは、これにて本日の教育委員会を終了します。お疲れ様で

した。


